

泰國教育部長推動 APEC 工作網絡以增加社會快速變遷下之就業機會

駐泰國代表處教育組

泰國教育部長透露泰國已為舉辦第 47 屆 APEC 人力資源發展工作小組 (APEC HRDWG) 會議準備就緒，將推動三項人力資源政策以激勵泰國青年發聲，並推動亞太經合組織 (Asia-Pacific Economic Cooperation, APEC) 工作網絡之發展，以增加社會快速變遷下之就業機會。

泰國教育部 2022 年 2 月 9 日參與出席由泰國總理 General Prayut Chan-ocha 主持之全國委員會會議及相關會議，為 2022 年泰國主辦 APEC 會議做準備。此次會議旨在討論各部會有關 2022 年泰國主辦 APEC 會議之籌備工作，會議中亦討論贈與國賓之紀念品，以及以 Cha-lom (筥, Round bamboo basket) 作為 2022 年泰國主辦 APEC 會議之徽章。泰國總理一再強調 2022 年泰國主辦 APEC 會議之重要性，並交付跨部會之整合執行工作。而與教育相關的執行工作則為推動以下三大領域之人力資源發展：

1. Smart Citizens 培育泰國人民公眾意識及公眾之甦醒。
2. Digital Literacy 培育泰國人民之數位素養。
3. Green and Eco-Friendly Awareness 提升綠色環保及友善自然環境之意識。

撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：111 年 2 月 10 日，泰國教育部新聞部落格

<https://moe360.blog/2022/02/10/hrdwg/#more-33872>